



Следственное управление напоминает о правилах безопасного поведения в зимний период



В холодное время года велик риск травмирования граждан, особенно детей, при занятиях спортом и играх на открытых водоемах и склонах.

Чтобы сохранить жизнь и здоровье, необходимо помнить и соблюдать следующие правила:

- кататься на санках, тюбинге, ледянках и коньках необходимо только в специально оборудованных местах;
- помните, что тюбинг неуправляем, поэтому на большой скорости он опасен для жизни и здоровья, как самого катающегося, так и тех, с кем может столкнуться;



-
- склон для спуска на санках, ледянках или лыжах должен быть вдалеке от дороги, чтобы не допустить столкновения с транспортными средствами;
 - нельзя находиться на замерзшей поверхности открытых водоемов в период оттепели, а также в темное время суток и при плохой видимости, поскольку велик риск попасть в полынью;
 - нельзя прыгать с высоты в сугробы, поскольку в них могут находиться различные предметы, которые могут повлечь травмирование;
 - проходя мимо зданий, старайтесь не идти вдоль стен, чтобы избежать падения на вас сверху снега и фрагментов наледи.

Уважаемые родители, примите все возможные меры для обеспечения безопасности детей во время занятий спортом и игр на улице в зимний период времени. Научите детей соблюдать правила безопасности зимой. Берегите себя и своих близких!

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1856787>